Atombunker
 Schron przeciwatomowy

Stan napięcia i strachu trwający w latach 1947–1991 spowodowany tzw.  Zimną wojną, a w szczególności wyścig zbrojeń i tempo rozwoju broni jądrowej oraz duży wzrost jej ilości oraz zasięgu, do tego Kryzys Kubański z 1962-go roku, wieszczyły widmo wojny nuklearnej i potęgowały obawy.
W obliczu potencjalnego zagrożenia węgierska władza i przywódcy wojskowi postanowili, że w każdym województwie zostanie wybudowany schron przeciwatomowy, na wypadek wrogiego ataku z użyciem broni jądrowej .
Schron miał służyć miejscowym władzom,które z tego miejsca miały kierować cywilną obroną miasta i okolic.
Baza- infrastruktura schronu została zbudowana w latach 1972 -1974, na terenie pomiędzy Tényowskimi wzgórzami. Znajduje się w odległości 20 km od Győr, na terenie naszej wsi Tényő. Dojazd do obiektów schronu prowadzi drogą asfaltową.

Opis nieruchomości (zabudowań).

Na terenie obiektu znajdują się następujące budynki:
1. schron głęboki,
2. obiekt podwójnego zastosowania,
3. pięć garaży,
4. warsztat ręczny,
5. ładowarka i magazyn,
6. posterunek straży,
7. mieszkanie dozorcy,
8. magazyn paliw (głównie oleju napędowego).

Schron jest ogrodzony dookoła, dla zewnętrznego obserwatora widoczna jest tylko nadziemna część budynków. Obszar zabudowy to 5300 m2, składa się z ośmiu budynków. Na teren nieruchomości można wejść przez stalową bramę dla pieszych i podobną dla pojazdów.

Opis  Schronu

Schron znajduje się pod powierzchnią gruntu. Drzwi śluzowe są gazoszczelne. Ściany o konstrukcji żelbetowej grubości 30 cm. Płyta dolna z betonu zbrojnego. Schron zawiera 35 pomieszczeń. Jest wyposażony w kopalniane wyjście awaryjne, które znajduje się w miejscu najbardziej odległym od wejścia.
Pomieszczenia bunkra wyposażone zostały w urządzenia filtrujące powietrze, butle tlenowe, instalacje wodociągową ,toalety, instalacje elektryczną oraz agregaty prądotwórcze zapewniające własne zasilanie elektryczne. Schron wyposażono też w środki komunikacji.
W pomieszczeniach znajdowała się centrala telefoniczna, były biura i centrum dowodzenia.
Obecnie Schron jest wykorzystywany przez Straż pożarną i Pogotowie ratunkowe na cele ćwiczeń i szkolenia.

