Csemadok Nagymadi Alapszervezete

2019. februárjának első napján újjáéledt Csipkerózsika álmából az egyébként 1950. március 1-én létrejött Csemadok Nagymadi Alapszervezete. Az alakuló ülés utáni napokban megkezdődött a tagság toborzása, s ezzel párhuzamosan a megszervezésre kerülő rendezvények előkészítése. Fő feladatul tűztük ki hagyományaink ápolását, kulturális értékeink megőrzését, generációk egyesítését. A mai rohanó világban, ahol az emberi kapcsolatok szinte csak a virtuális térben léteznek az együtt töltött idő mindennél drágább kincs. Rendezvényeink a családokról szólnak a családoknak.
Húsvétváró
Első akciónk a húsvétváró volt, melyen a tojás festésen, húsvéti dekorációk készítésén kívül az ünnep történelmével és a hozzá kapcsolódó hagyományokkal is foglalkoztunk. Utána Tojáskereső nyuszitúrára indultunk a község kataszterébe, ahol megismerkedhettünk egyes dűlők neveivel, az ott élő állatokkal.
Junális
Még abban az évben Családi juniálisra hívtuk az érdeklődőket, majd ősszel Tökfesztiválra került sor, és elhoztunk három "tökös" férfit is Vadkerti Imre, Derzsi György és Kovács Koppány személyében egy koncert erejéig.

A világjárvány miatt be kellett húznunk a kéziféket. Közel másfél év kényszerszünet után Családi napot tartottunk a Közösen Európában rendezvénysorozat keretén belül.
Idén újra teljes gázra kapcsoltunk. Már mögöttünk van a 2. Nyuszitúra, melyen húsvéti tojásszépségversenyt is hirdettünk, valamint községi szervezetekkel együttműködve életre keltettük a májusfa állítás hagyományát egy batyus majálissal egybekötve.
Már körvonalazódik az újabb Családi nap megszervezése. Tervekből nincs hiány. Kis költségvetésű szervezetként is igyekszünk mindenből a maximumot kihozni. Támogatások nélkül azonban mindez nem sikerülne ezért hálásak vagyunk minden egyes centért.
Örömünkre szolgál, hogy a visszajelzések alapján rendezvényeink elnyerik a közönség/közösség tetszését.
Köszönöm a figyelmet!
Bartalos Edit – elnök 

Základná organizácia Csemadok-u v Made

Prvého februára roku 2019 sa zo sna Šípkovej Ruženky prebudila Základná organizácia Csemadok-u v Made, ktorá pôvodne vznikla 1. marca 1950. V dňoch nasledujúcich po ustanovujúcej schôdzi sa začalo s náborom členov a súbežne s prípravou podujatí, ktoré sa mali zorganizovať. Našou hlavnou úlohou je pestovať naše tradície, zachovávať naše kultúrne hodnoty a spájať generácie. V dnešnom uponáhľanom svete, kde ľudské vzťahy existujú takmer výlučne vo virtuálnom priestore, je čas strávený spoločne tým najvzácnejším pokladom. Naše podujatia sú o rodinách pre rodiny.
Spoločné prípravy na Veľkú noc
Naším prvým podujatím boli spoločné prípravy na Veľkú noc, na ktorom sme sa okrem maľovania vajíčok a výroby veľkonočných ozdôb zaoberali aj históriou sviatku a tradíciami s ním spojenými. Potom sme sa vybrali na zajačia túru spojenú s hľadaním vajíčok do katastra obce, kde sme sa mohli zoznámiť s názvami niektorých viníc a zvieratkami, ktoré tam žijú.
Juniáles
Ešte toho roku sme pozývali záujemcov na rodinný Juniáles. Na jeseň sa konali Tekvicové slávnosti a na koncert sme pozvali troch umelcov s fantastickým hlasom, Imreho Vadkertiho, Györgya Derzsiho a Koppánya Kovácsa.
Žiaľ kvôli pandémii sme museli zatiahnuť ručnú brzdu. Po takmer rok a pol vynútenej prestávke sme v rámci série podujatí Spoločne v Európe zorganizovali Deň rodiny.
Tento rok sme sa spustili do opäť do práce, už druhý krát sme zorganizovali zajačia túru,  kde sme vyhlásili aj súťaž krásy kraslíc a sme prebudili tradíciu stavania mája s batôžkovým majálesom.
Už sa črtá organizácia ďalšieho Dňa rodiny. Z plánov nie je nedostatok. Ako organizácia s malým rozpočtom sa snažíme zo všetkého vyťažiť maximum. Bez dotácií by to všetko však nešlo, preto sme vďační za každý jeden cent.
Sme radi, že na základe spätnej väzby si naše podujatia získajú priazeň publika.
Ďakujem za pozornosť!
Edit Bartalos - predseda

