

Tényőért Közalapítvány  - Fundacja Publiczna dla Tényő  - organizacja pożytku publicznego.

Organizacja ta zostala zalozona 13-nastego marca 1999-ego roku z zamiarem działania na rzecz lokalnej społeczności, dając mozliwość osobom fizycznym (mieszkańcom i przedsiębiorcom) na przekazywanie 1-ego procenta swojego podatku, wyzwalając w nich poczucie partycypacji a zarazem istotnego współudziału w realizowanych przez fundację przedsięwzięciach.
Otrzymane z tego tytułu środki razem z innymi dotacjami zostaly przeznaczone na rzecz rozwoju naszego przedszkola,  szkoły podstawowej i domu emerytów, wspomagajac tym samym działania samorzadu lokalnego.
Udało nam sie napisac wiele projektów, wygrać wiele konkursow, a pozyskane w ten sposób środki finansowe istotnie wspomagały naszą wioskę.
Dzieki wpółdziałaniu Organizacji z Samorządem udało się odnowić Dom Kultury.Aby zdjać część obowiazków  z Samorzadu Fundacja  przejęla  na kilka lat nadzór nad dzialalnością Domu Kultury. Systematycznie byly pisane projekty na pomoc w odnawianiu obiektu. Po odbudowie Organizacja jeszcze przez pięć lat realizowała wszelkie potrzeby związane z utrzymaniem tego objektu.
Za sprawą projektów uzyskaliśmy 4 drewniane domki posadowione przy stadionie sportowym, stoły i ławki, przenośny piec, kamerę i kosiarkę. Wszystko to służy dla dobra wsi. Dzieki projektom  zdobyliśmy tez mozliwość bezpłatnych kursów języka obcego oraz kursów z zakresu informatyki.
W okresie działalności fundacji powiekszyl się krąg wspierających nas oraz podmiotów, którym my udzieliliśmy wsparcia. Finansową pomoc dostalo miedzy innymi tényowskie koło sportu, straż obywatelska i nasz chór.
Systematycznie (ciągle) pomagaliśmy i nadal pomagamy naszej szkole podstawowej, np. dla dzieci biorących udział w kole tańca ludowego zostały uszyte stroje ludowe, zakupiliśmy zasłony wstażkowe, dzieci dostaly przenośne elektryczne organy. Pomoglismy też w finansowaniu wycieczek i obozów szkolnych.
Za naszą pomocą przedszkole odnowiło bazę zabawek, dołożylismy się także do wycieczek naszych przedszkolaków.
Okazałą kwotą wsparlismy odnowę zabudowań Kosciola Katolickiego. W tym roku po dwuletniej przerwie mamy zamiar zorganizować ponownie charytatywną imprezę w dzień świętego Marcina. W ten dzień swięta gesi i młodego wina nasi winiarze (gospodarze) bedą mieli okazję zaprezentować swoje wina. Wieczorną czesć programu urozmajcimy zabawą taneczną i loterią. Z dochodów tego balu corocznie kupujemy prezenty na dzien emerytów, sprawiając przyjemność naszym starszym (powyzej 65-ego roku)  mieszkańcom.
[bookmark: _GoBack]W przyszlości planujemy nadal organizować dobroczynne bale oraz szereg prac społecznch, mających na celu dalszy rozwój i upiększanie otoczenia naszej kochanej wioski. Inwestycje  w potencjał ludzki i infrasrukturę z pewnością przyczynią się do poprawy i utrwalenia wizerunku naszej miescowości.

