Klub emerytów
Tényői Nyugdíjas Klub

Klub emerytów w Tényő powstał w 1995- tym roku, liczył wtedy 23 członków.
Obecnie liczy 33 osoby. Spotkania członków klubu są organizowane co dwa tygodnie i odbywają się w miejscowym Domu Kultury im. Świętego Istvána.
W każdym spotkaniu uczestniczy zazwyczaj ok. 90% członków.
Co pól roku jest tworzony program (harmonogram) wydarzeń, uwzględniający organizację  ważniejszych świąt oraz współpracę z innymi Stowarzyszeniami.
[bookmark: _Hlk103015345]	Członkowie oświadczają: corocznie obchodzimy i świętujemy Dzień Kultury Węgierskiej, Dzień Poezji, Dzień Kobiet, Dzień Mężczyzn i Dzień Matki. Odnosimy się też do ważnych dat przypadających na każdy miesiąc.
Klubowicze własnoręcznie robią prezenty na Wielkanoc, Mikołaja czy Boże Narodzenie. Corocznie  organizują wycieczki autobusowe.
W tym roku jest planowana wycieczka do Komarom i Tata.
Co roku razem z naszym Zespołem Pieśni (Chórem) biorą udział w organizacji Dnia Kultury Ludowej w naszym "skansenie"(w naszej zabytkowej chłopskiej  zagrodzie ).
Są tam przyrządzane miejscowe przysmaki kulinarne. 
Klubowicze razem z dziećmi robią zabawki i organizują zabawy na wzór tych z ich dzieciństwa. Współpracując z Samorządem Lokalnym (Wiejskim) są aktywnymi członkami w organizowaniu Dnia Wsi, Dnia Starców i spotkań z sąsiednimi wioskami. Pieką ciasta dla gości, robią przedstawienia. Pielęgnują dobre stosunki z sąsiednimi Klubami Emerytów w Győrszemere, Ravazd i Sokorópátka. Wspólnie organizują zawody sportowe,zabawy i wieczory śpiewu. Biorą także czynny udział w akcji zbierania śmieci, robią uczestnikom kanapki i herbatę.
Członkowie Klubu emerytów w Tényő należą do wojewódzkiego zrzeszenia emerytów. Biorą udział w corocznym organizowaniu Dnia Sportu na szczeblu wojewódzkim, gdzie ostatnio (w kategorii emerytów) ich męska grupa zajęła 3-cie miejsce.
Działalność Klubu jest finansowana ze składek członkowskich i dotacji otrzymywanych od Samorządu Wiejskiego.







