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Tyniowska Straż Obywatelska została założona w 2002-gim roku.  Zasadniczym celem jej utworzenia była  ochrona oaz zabezpieczenie własności prywatnej mieszkańców i majątku publicznego. W pierwszych latach jej funkcjonowania liczba członków wynosiła od 80 do 100-u osób, później stan ulegał stopniowo zmniejszeniu i na dzień dzisiejszy wynosi od 20 do 30 osób. W ostatnich latach w szeregi straży wstąpiło dużo młodych mężczyzn. Z prośbą o członkostwo zwróciło się także parę kobiet. 

Strażacy pełniąc służbę mają do dyspozycji dwa samochody oraz dobrze wyposażone biuro, gdzie spokojnie można wykonywać prace administracyjne, odpocząć, napić się kawy czy herbaty. Wszyscy strażacy maja jednakowe umundurowanie. Systematycznie ulepszamy warunki ich funkcjonowania. Straż Obywatelska ma bardzo dobre relacje z samorządem lokalnym, ze szkołą podstawową im. Ady Endre, ze Stowarzyszeniem Sportowym oraz z policją. Nasi strażacy są obecni codziennie w różnych punktach naszej wioski, znacznie wzmacniając poczucie bezpieczeństwa mieszkańców. 

Według komisarza okręgowego policji, dzięki działalności Stowarzyszenia Straży Obywatelskiej, bezpieczeństwo publiczne można określić jako bardzo dobre i zadowalające. Naruszenia prawa oraz przestępczość kształtują się u nas  na poziomie minimalnym.

Dzięki obecności naszych strażaków,w trakcie wielu inwestycji komunalnych realizowanych na naszym terenie, udało się uniknąć wielu potencjalnych kradzieży. Na budowach nic nie ginęło. 
Straż Obywatelska nie prowadzi działalności gospodarczej, środki na swoje funkcjonowanie otrzymuje głównie od Samorządu, częściowo też projektów oraz z 1% procenta od podatku osób z nią sympatyzujących. Podmiotami istotnie wspierającymi naszą straż są także Powiatowe Stowarzyszenie Straży Obywatelskiej Győr-Moson-Sopron oraz Krajowe Stowarzyszenie Obywatelskie, od których oprócz pomocy  merytorycznej (pomocy w kierowaniu i funkcjonowaniu), otrzymuje pomoc finansową na pokrycie  części kosztów działalności. Z tego źródła pochodzą obydwa samochody.
Ponieważ nie ma już w naszej wiosce posterunku policji, straż realizuje jej zadania mając do dyspozycji jej były posterunek z garażem i parkingiem.
Współpracując z Samorządem lokalnym straż zapewnia ochronę na całym terenie wioski w trakcie odbywających sie imprez. Bierze też czynny udział w organizacji, przygotowaniach i ich przebiegu. Organizuje także prace porządkowe, np. zbieranie śmieci przy drogach naszej wsi. 
Mamy nadzieję, że wypracowane i solidnie ukształtowane relacje z Samorządem, mieszkańcami oraz pozostałymi, wymienionymi wcześniej podmiotami umożliwią straży obywatelskiej oczekiwany rozwój,  doskonalenie umiejętności oraz pozwolą na dalsze zapewnienie szeroko rozumianego bezpieczeństwa naszych mieszkańców. 
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