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Stowarzyszenie powstało latem 2014-tego roku. Jego członkami są pedagodzy, pracownicy szkoły i przedszkola, przedstawiciele organizacji cywilnych i kościelnych oraz Lokalny Komitet Kultury (Helyi Értéktár Bizottság), promujący własne wartości wsi, m.in: zabytki, stroje ludowe, dorobek miejscowych twórców, obyczaje, zwyczaje kulinarne (miejscowe wina i potrawy regionalne), itp.
Organizacja postawiła sobie wiele istotnych celów, m.in.: pielęgnowanie miejscowych tradycji, opiekę nad utalentowana młodzieżą naszej wsi a także utrzymywanie kontaktów z bratnimi miejscowościami, tak na Węgrzech jak i poza granicami państwa.
W czasie swojej działalności Tényowskie Stowarzyszenie wielokrotnie przygotowywało młodzież do różnych konkursów wiedzy, założyło Koło Historyczne, było organizatorem wielu wycieczek i innych wydarzeń.  Nieustannie pomaga młodzieży szkolnej w poznawaniu historii wsi, zapoznawaniu się z zabytkami, pamiątkami religijnymi i zwyczajami.
Nasze Stowarzyszenie bierze również udział w organizowaniu lokalnych zabaw i  innych imprez, angażując w to młodzież, pokazując jak ważną rolę w życiu wsi odgrywa integracja lokalnej społeczności.
Dzięki umowie o współpracy z Samorządem dzieci biorące udział w różnego rodzaju programach, mają możliwość nieodpłatnego poznawania i korzystania z naszych dóbr, np.  naszego skansenu(zabytkowej zagrody chłopskiej), darmowe są także zajęcia w Domu Kultury. Są też organizowane wycieczki dla szkoły i przedszkola.
W Stowarzyszeniu powstaje wiele projektów. Wspólnie z innymi Stowarzyszeniami cywilnymi i państwowymi pracuje nad szeroko rozumianym rozwojem wioski a eksponując nasze atrybuty przyczynia się do rozwoju lokalnej turystyki.

Chętnie podejmiemy współpracę z organizacjami uczestniczącymi w Wyszehradzkim projekcie  i podzielimy się naszym doświadczeniem. Jesteśmy otwarci i serdecznie do takowej współpracy zapraszam






