Tényői Nyugdíjasklub

A tényői Együtt-Egymásért Nyugdíjasklub 1995-ben alakult 23 fővel. Jelenlegi taglétszámunk 33 fő.
Összejöveteleinket két hetente tartjuk a községi Szent István Kultúrházban.
Taggyűléseinken a színes programok biztosítása miatt általában a tagság 90 %-a jelen van. Fél évente előre megtervezzük programjainkat, melyekben szerepel a jeles napok megünneplése, a községi megemlékezéseken való részvétel, más civil szervezetekkel való együttműködés.
Rendszeresen megemlékezünk a Magyar Kultúra Napjáról, a Költészet napjáról, és minden hónapban felelevenítjük a hónaphoz tartozó jeles napokat és népszokásokat. Megünnepeljük a Nőnapot, Férfinapot, Anyák napját. Magunk készítünk  ajándékokat  Húsvétra, Mikulásra, Karácsonyra.
Alkalmanként részt veszünk győri kiállításokon (pl. Munkácsy kiállítás)
Évente szervezünk autóbuszos kirándulást. Ebben az évben Komárom és Tata a tervezett útvonal
A Dalkörrel közösen megszervezzük évente a Tájházak Napját, ahol helyi ételspecialitásokat készítünk, felelevenítjük gyermekkorunk játékait, és megtanítjuk a mai gyerekeknek a régi játékokat...
Együttműködve az Önkormányzattal, aktív részesei vagyunk a települési rendezvényeknek, falunap, Idősek napja testvér települési találkozókon - süteményeket sütünk a vendégeknek, szerepléseket vállalunk, segítünk az előkészületekben, fogadjuk a vendégeinket. 
Ki vesszük részünket a faluban szervezett szemétszedési akcióban szemétszedéssel, és a megfáradt résztvevőknek zsíroskenyeret és teát kínálunk.
Jó kapcsolatokat ápolunk a környező települések nyugdíjas klubjaival, így Győrszemerével, Ravazddal és Sokorópátkával. Közösen vetélkedőket, sportversenyeket, nótaesteket rendezünk.
Tagjai vagyunk a Győr-Moson-Sopron Megyei Nyugdíjas Szövetségnek. Szervezésükben részt veszünk az évente megrendezésre kerülő megyei Sportnapon, ahol legutóbb férficsapatunk 3. helyezést ért el.
Benevezünk megyei vetélkedőkbe, kulturális fesztiválokra., bálokra, kirándulásokra.
Kiadásainkat a tagdíjakból fedezzük, és támogatást kapunk a helyi Önkormányzattól.
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Klub dôchodcov v obci Tényő

Klub dôchodcov Spolu pre všetkých bol založený v roku 1995 s 23 členmi. V súčasnosti máme 33 členov.
Stretnutia mávame každé dva týždne v obecnom  Kultúrnom dome Svätého Štefana.
Z dôvodu zabezpečenia pestrého programu je na našich členských schôdzach bežne prítomných 90% členov. Programy si plánujeme pol roka dopredu, medzi ktorými si pripomíname deň maďarskej kultúry, deň poézie a každý mesiac oživujeme k mesiaci patriace slávne dni a ľudové zvyky. Oslavujeme deň žien, deň mužov, deň matiek. Sami vyrábame darčeky na Veľkú noc, na Mikuláša a na Vianoce.
Príležitostne sa zúčastňujeme na výstavách v Győri (napr. výstava Munkácsyho).
Každý rok organizujeme autobusový zájazd. Tento rok je plánovaná trasa Komárom a Tata.
Spolu so speváckym zborom každoročne organizujeme deň vidieckeho domu, kde pripravujeme miestne špeciality, oživujeme hry z detstva, a naučíme dnešným deťom staré hry.
Spolupracujeme so samosprávou, sme aktívnymi účastníkmi obecných podujatí (obecný deň, deň seniorov, stretnutie partnerských obci), pečieme pre hostí koláče, zúčastníme sa na vystúpeniach, pomáhame pri prípravách, vítame našich hostí.
Zapájame sa do odvozu odpadu v obci s odvozom odpadu a unaveným účastníkom ponúkame mastný chlieb a čaj.
Udržiavame dobré vzťahy s klubmi dôchodcov z okolitých obcí, napr. s Győrszemere, Ravazd a Sokorópátka. Spoločne organizujeme rôzne kvízy, športové súťaže a posedenia pri piesní.
Sme členmi Združenia dôchodcov kraja Győr-Moson-Sopron. Zúčastníme sa na každoročnom Krajskom športovom dni, kde sa naše družstvo mužov naposledy umiestnilo na 3. mieste.
Prihlasujeme sa do krajských kvízov, na kultúrne festivaly, plesy, výlety.
Výdavky si hradíme z členských príspevkov a dostávame podporu od samosprávy.
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