Zhodnocení závěrečné aktivity projektu „Stejné problémy, různá řešení“ podpořené z Visegradského  Fondu.
Přípravy tohoto našeho druhého setkání s sebou nesly drobné organizační změny proti našim původním vizím, a to v návaznosti na zásadní zvyšování cen téměř všude. Vyřešit ekonomiku projektu nebylo vůbec snadné, ale díky velice vstřícnému přístupu Gminy Klodzko (neúčtování dopravy do Česka) jsme se s tímto fenoménem vypořádali.
Stejně jako květnová projektová část u slovenského partnera, začal i  náš mítink obědem, který jsme měli,  včetně ubytování a zázemí projektu zajištěn v prostorách hotelu Harmony v Dlouhé Vsi – místní části Rychnova nad Kněžnou.
Úvodní seminářovou  část zahájila paní předsedkyně Mikroregionu Bělá, která přítomné seznámila s programem a dále prostřednictvím power-pointové prezentace krátce představila  Mikroregion Bělá včetně zrealizovaných projektů. Tato část byla tlumočena do polštiny a maďarštiny. Program pokračoval komentovanými prezentacemi vybraných zástupců spolků z území mikroregionu. Svoji činnost ve vazbě na obecní municipality a prezentovali Skauti Skuhrov nad Bělou, Hasiči Osečnice, Rybáři Skuhrov nad Bělou, spolek šermířů SHŠ Foltest z Kvasin, Mateřské centrum  Brouček ze Solnice a Hokejisté Bílý Újezd. Účastníci měli k dispozici tištěné texty k prezentacím ve svých jazycích a v průběhu prezentací byla k jednotlivým částem i zajímavá diskuze s dotazy. Sál byl osazen několika panely s fotodokumentací ze života a akcí českých spolků a v sále byly rovněž umístěny propagační panely Mikroregionu Bělá.
Při odpolední kávě pokračovala diskuze k představeným prezentacím českých spolků a spolky zároveň informovaly o svých současných aktivitách ve prospěch obcí, ve kterých působí. Následoval odjezd na studijní cestu s ukázkou spolkových činnosti. Účastníci svoji prohlídku začali v obci Osečnice. Zde shlédli hasičské zázemí, na jehož výstavbě se místní významně podíleli, sportoviště, o které se spolky starají a připravované prostory spolkové klubovny. Ve Skuhrově nad Bělou jsme společně prošli část Česko-finské rybářské stezky, kde obsah informačních panelů zajistili rybáři. Zajímavé bylo vyprávění o aktivitách rybářů, kterými podporují vyplnění volného času dětí. Po krátkém shlédnutí Expozice výroby železa ve Skuhrově jsme se přesunuli do atraktivního prostoru – pěstitelské pálenice, kde byla zajištěna malá ochutnávka hruškovice a slivovice pana starosty a drobné pohoštění.
Dalším navštíveným místem byla Solnice, a zde spolek Brouček, který zastřešuje aktivní ženy pečující o malé děti. Zejména dámská část účastníků se zajímala o vše, co spolek dělá a zdá se, že toto bude jedna z větších inspirací pro další země.
Po večeři v hotelu následovala diskuze a nápady na zintenzivnění spolupráce mezi obcemi a spolky a jen namátkou se diskutovala témata – zapojení spolků do údržby veřejných prostranství, rozpočty spolků, zapojení spolků do pořadatelské činnosti při obecních akcích, členské základny spolků, práce s mládeží a další témata. Následoval společensko – soutěžní večer. Národní týmy soutěžily v „dětských soutěžích“ jako např. házení míčků do pusy panáka, shazování plechovek, stavění komína z kostek a výroba letadla. Pořadí sice vznikla, ale to nebylo podstatou. Důležitá byla prima atmosféra celého večera.
Ráno jsme si trochu přivstali a společně velkým autobusem odjeli do Polska, kde nás čekal zajímavý program. Začali jsme v obci Gorzuchow, v opraveném komunitním objektu představením Gminy Klodzko a prezentacemi spolků. Příjemným překvapením pro nás byla účast wojta Gminy Klodzko – pana Zbigniewa Tura. Následovala prohlídka včelnice a zázemí u místního včelaře ze spolku, kde jsme se, vybaveni potřebnými ochrannými pomůckami, seznámili s životem včel a spolkovým životem včelařů. Pro mnohé z nás bylo zajímavé seznámení s technologiemi zpracování včelích produktů a pohled na včelí matku do otevřeného úlu. 
Na další část programu se těšili hlavně účastníci setkání – hasiči. V obci Želazno nás čekala ukázka malých hasičů z Wojciechowic při zásahu u požárem zasaženého auta a ošetřování raněné osoby včetně jejího umělého oživování. Diskuze, která tady na místě proběhla se týkala hlavně financování hasičských spolků a jejich funkce v systému ochrany obyvatel. Po této aktivitě následovala prohlídka místního obnoveného školského zařízení, kde se velice aktivně zapojil spolek mladých žen. Tomu se podařilo po několika letech školu znovu zprovoznit a nastartovat v obci aktivní život. Další část programu nás čekala v místním kulturním domě. Jednalo se o taneční vystoupení spolku žen ze Starego Wielislawu, které svým představením zpestřují obecní kulturní akce. Činnost tohoto spolku je rovněž zajímavá tím, že ženy pomáhají zajišťovat akce i pořadatelsky.
Posledním místem návštěvy na polském území byly Krosnowice, konkrétně spolek Towarysztwo Milosnikow a opravdu se širokým spektrem aktivit, počínaje hudbou a konče aktivitami pro mládež. Spolek, který ve svém názvu nese jméno „ místní nadšenci“ byl pro všechny zúčastněné inspirací k tomu, že spolek nemusí nutně sdružovat své členy jenom dle předmětu zájmu, ale jenom prostým nadšením a  chutí žít komunitně od raného dětství až do seniorského věku a být tedy součástí „obecního dění“ v každém věku. Příjemným zakončením setkání v Krosnowicích byla návštěva místního kostela s hudební ukázkou mše od I.Reimana – místního rodáka.
Následoval návrat do Čech. Podle programu jsme zastavili v obci Bílý Újezd na místním sportovišti, na jehož výstavbě a současném provozu se značnou měrou podílel spolek hokejistů. Na hřišti s umělým povrchem jsme shlédli perfektně předvedené vystoupení místních mažoretek a po krátké prohlídce spolkové klubovny a školy jsme se vrátili do hotelu v Dlouhé Vsi.
Diskuze sice byla na programu setkání, ale její průběh byl velice spontánní a bylo využito jazykových znalostí jednak slovenských, ale i polských přátel. Nutno dodat, že se stále přicházelo na nové zajímavé zkušenosti uplatnitelné v jiném prostředí.
Naše zkušenost z realizace jiných akcí byla ta, že hudba spojuje. Hudbou byla v našem případě sice „jen“ kytara, ale repertoár byl dostatečný a taneční kreace některých účastníků by byly hodnoceny i v soutěži Star dance. Všechny zaujalo i pěvecké sólo jedné z polských účastnic. Čekal nás ale ještě jeden den.
Říká se, že to nejlepší na konec a asi i v našem případě se nám to podařilo. Šermířský spolek SHŠ Foltest Kvasiny nám v rámci svého tréninkového dne předvedl své dovednosti. Ukázka šermířského souboje, boj s kopími, či lukostřelba všechny nadchla zvláště, když si někteří osobně vyzkoušeli jak se pracuje s mečem nebo střelbu lukem na terč. Na závěr jsme absolvovali i prohlídku zámku.  
Po návratu do hotelu a závěrečném obědě jsme společně zhodnotili jednotlivé aktivity projektu a jejich  přínosy. Shodli jsme se na tom, že i když se jednalo o akci s relativními jazykovými bariérami, tato okolnost nebyla až tak podstatnou. Dohodli jsme se rovněž na tom, že budeme hledat další propojující téma pro společný projekt a všichni máme zájem na pokračování spolupráce.
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