Valná hromada s neobvyklým obsahem 

Pátek 23.února se konala Valná hromada Mikroregionu Bělá v Kvasinách. Na tomto konstatování není vůbec nic neobvyklého, ale jen potud, pokud si neřekneme víc k obsahu jednání.
Protože se nám nepodařilo uskutečnit v závěru minulého roku společensko-kulturní posezení, došlo k němu počátkem roku letošního.
Přípravou (kromě oficiální časti) se ujali domácí, hlavně Monika Šidlovská. Začátek byl trochu napínavý, kdy jsme se v počtu asi 20 osob odebrali k místní opravené kulturní památce, vesnickému stavení. Trasa sice nebyla dlouhá, ale několik záludných úkolů, které jsme museli splnit nám tento čas prodloužila na 1,5 hodiny.
Po návratu na základnu, kterou pro nás tento den byl kvasinský kulturní dům jsme absolvovali chutný čaj a kávu a po zajímavém testu znalostí obce Kvasiny nás čekalo několik záludných soutěží, při kterých nebyla nouze o taktiku a využití zkušeností z dětských let,
Nebylo důležité, kdo se jak umístil, ale to, že jsme se sešli a byla legrace. Tak zase s něčím podobným ke konci letošního roku, tentokrát asi v Bílém Újezdě.
