Vyhodnocení  aktivity č. 4 – EKO výrobky
Doba realizace: 9. Ledna 2017 – 25. Května 2017

Dovolte, abychom se s Vámi podělili o to, jak  nečekaně vysoká míra kreativity nás prostřednictvím vyhlášené dobrovolné EKO soutěže obklopila. Soutěž jsme vyhlásili  prostřednictvím ZŠ na území DSO a ÚSP Kvasiny začátkem roku v rámci česko-polského projektu DSO Mikroregionu Bělá a Gminy Klodzko /více.viz. pravidla/ a jsme nadšeni, jaká díla  se nám sešla.  Čeká nás nelehký úkol : vybrat a odměnit nejlepší umělce. Po vyhodnocení bude výstavka nejlepších prací k vidění na všech  obcí našeho mikroregionu.

Do  Eko soutěže „Recykluj a buď IN“, do které se zapojily základni školy patříci do Mikroregionu Běla, ÚSP Kvasiny a 5 základních škol v Klodzku. Soutěžilo se ve třech kategoriích– Užitkový předmět, Dekorativní předmět a Hračka. Hlavním pravidlem soutěže bylo zužitkovat jakýkoliv odpadový materiál. K velkému překvapeni organizátorů se sešlo obrovské množství výrobků,, konkrétně téměř celá dvoustovka kusů, jejichž nápaditost a kvalita byla úžasná. 
Čtvrtek 9. března byl v Solnici na městském uřadu věnován vyhlášeni nejlepších malých i větších umělců. Dále pak  probihala  putovni výstava po našem regionu, a to v těchto termínech: Solnice 10. 3. – 22. 3. 2017, Bílý újezd 23. 3. – 4. 4. 2017, Osečnice 5. 4. – 18. 4. 2017, Kvasiny 19. 4. – 2. 5. 2017, Skuhrov n. B.  3. 5. 2017- 18. 5. 2017.
Seznam vyhodnocených:

Kategorie I. Hračky:

5. Jakub Pišl, Matěj Rygr, Lukaš Hlavaček, Nikola Hartmanova, Sofie Hodermarszka, 2. tř., ZŠ Skuhrov n. B.

4. Natalie Ptačkova, 5. tř., ZŠ Kvasiny

3. Filip Wimer, 3.tř., ZŠ Kvasiny

2. Kristyna Plockova, 5 tř., ZŠ Solnice

1. Martin Holub, 3.tř., ZŠ Solnice

Kategorie II. Dekorativni předměty:

7. Andrea Patzenhauerova, 1. tř., ZŠ Kvasiny

6. Karolina Kuchařova, 4. tř., ZŠ Solnice

5. Jirka Smolik, USP Kvasiny

4. Michal Červinka, 1. tř., Bily Ujezd

3. Mia Kimelova, 1. tř., ZŠ Solnice

2. Natalie Malinova, 3.tř., ZŠ Kvasiny

1. Stanislav Jedlička, USP Kvasiny

Kategorie III. Užitkove předměty:

5. Nella Jakubcova, 2. tř., ZŠ Bily Ujezd

4. Adela Židova, 5. tř., ZŠ Kvasiny

3. Le Phuong Dung, 4. tř., ZŠ Solnice

2. Jan Jirsa, 5. tř., ZŠ Bily Ujezd

1. Antonin Pavlišta, USP Kvasiny

Zvlaštni cena:

Josef Razl, USP Kvasiny

Po skončení putovní výstavy v ČR byla tato nachystána k vývozu do polské Jaszkowej Dolnej, kde se dne 25. 5. 2017 na Základní škole St. Mikoljaczyka konalo oficiální vyhlášení eko soutěže na polské straně a krom jiného byly polským partnerem vybrány 4 ceny pro české umělce + 1 hlavní cena, kterou za výrobu svého krmítka pro ptáčky obdržel Jan Jirsa ze ZŠ Bílý Újezd. Kromě slavnostního vyhlášení nás čekal velice bohatý program, hlavne děti si užily výtvarnou dílnu a úžasně vtipné pojetí módní přehlídky jak jinak než z odpadového materiálu. 
