Realizace projektu  „Začínáme s Ukrajinou“
Mikroregion Bělá se v loňském roce vrhnul do další spolupráce a to s novým partnerem, v pro nás nové zemi, kterou se stala obec Kamenice, z Užhorodského okresu, v Zakarpatské oblasti, v rámci širší spolupráce s touto oblastí a Královéhradeckým krajem. Náš DSO uspěl s žádostí o poskytnutí dotace z Královéhradeckého kraje a obdržel příspěvek na realizaci projektu s názvem „Začínáme s Ukrajinou“.  V záři jsme zorganizovali  přátelskou návštěvu na Ukrajině.  Devět  členů svazku vycestovalo do obce Kamenice  za účelem navázat kontakt pro vzájemná setkávání, poznávání tradic a zvyků této oblasti a blíže se seznámit se současností obce, která velikostí připomíná obce mikroregionu.
Obec Kamenice má 2000 obyvatel. Její součástí je malá obec Guta. Podobně jako Skuhrov nad Bělou, má ve své blízkosti zříceninu hradu. Průvodce nás seznámil s historií, zároveň však nastínil budoucnost této lokality. Do roka a do dne by zde mělo vzniknout moderní welness centrum financované soukromým investorem. 
V obci je základní i MŠ. Při návštěvě na nás dýchla atmosféra let minulých. Jsou  však již patrné kroky probíhající  modernizace. Třídy jsou vybavené moderním nábytkem, nově je vyřešeno centrální vytápění kotlem na dřevo. Na financování se významnou měrou podílí obec. Ta má své sídlo v malé budově uprostřed vesnice. Paní starostka Maria Yurijivna společně se svým 11 členným týmem získává finance z různých zdrojů. Podařilo se jim opravit starou budovu kulturního domu. Vzniklo zde centrum kultury obce - prostory pro taneční a pěvecké kroužky a jejich krásné kroje, sportovní klub, budou zde taneční zábavy či vzájemná setkávání. 
Při prohlídce města Užgorod jsme vnímali vliv české historie. Budovy na nábřeží a samotné nábřeží řeky už připomínají HK. Průvodce, student UHK, nám potvrdil, že budovy navrhovali žáci architekta Gočára, nejdelší lipovou alej v Evropě vysazovali Češi a pomník Masaryka je umístěn na významném místě zdejšího parku. V současnosti sílí cestovní ruch, ve městě jsou instalovány  moderní  zajímavé prvky.
Při cestování po regionu  jsme viděli  velké rozdíly. Rozbité cesty, staré polorozbořené domy a neobdělaná pole na  jedné straně. Na druhé moderní domy, opravené chaty a sruby vysoko v horách, obrovské soukromé investice do nemovitostí. Hlavně jsme však vnímali nadšení lidí pro společnou věc v obci Kamenice.  Sounáležitost občanů, kteří jsou vedeni ke společnému budování lepšího prostředí  a jsou hrdí na to, že žijí na Ukrajině. 
Zakarpatská Rus je místo, kde Mikroregion Bělá našel partnery, se kterými se chce i nadále setkávat.  Žijí zde srdeční lidé, kteří vás vždy pohostí pálenkou, nabídnou vám místní speciality a otevřou vám svá srdce.
Návštěvu delegace z ukrajinské obce Kamenice u nás  jsme naplánovali na úvod letošního března a stejně jako oni pro nás i my jsme se snažili v roli hostitele nezklamat. Program byl více než nabitý, kromě prohlídek jednotlivých obcí v celém mikroregionu, obecních  základních i mateřských škol, přírodně zajímavých zákoutí  naší domoviny  jako např. vodopády v části obce Bílý Újezd, osečnické vyhlídky a řady zajímavých investičních akcí pořízených z vícezdrojových dotačních titulů jsme ukrajinskou delegaci objednali na návštěvu do provozu našeho největšího oblastního zaměstnavatele, f. Škoda Auto.a.s., aby načerpali něco málo z přínosu zdejší průmyslové zóny Solnice-Kvasiny.  
Na odlehčení jsme jim ukázali krásy našich nedalekých  Orlických hor, kde jsme ve spolupráci se starostou Rokytnice v Orl. horách,  p. Hudouskem, naštívili  krásné muzeum Orlických hor v budově Sýpky v Orlických horách, prohlédli jsme krásné vyhlídky do horské krajiny a navštívili romantické poutní místo v Neratově s poutavým výkladem o historii tohoto místa. I večer jsme nenechali naše hosty napospas a připravili jsme pro ně zajímavý program po dva večery.  
Ten první společný večer byl  vyplněný  jednak přednáškou o možnosti zaměstnávání cizinců v naší průmyslové zóně. S praktickými příklady o možnostech a podmínkách zaměstnání právě pro ukrajinské obyvatele našim hostům vyprávěly pracovnice Koordinačního centra pro cizince v průmyslové zóně Kvasiny, především p. Mgr. Petra Tuzarová.  Dále následovalo promítání krátkých filmů  o jednotlivých spolkových aktivitách v obcích našeho DSO doplněné o  snímek  o povodni z roku 1998 v našem regionu. Zajímavostí bylo zjištění, že povodeň, ačkoliv ne takových rozměrů, zasáhla v témže roce i naši novou spřátelenou obec na Ukrajině. 
Druhý společný večer byl veskrze společenský, ačkoliv ukrajinští přátele jsou lidé s vysokou mírou vyznání ke svému tradičnímu folkloru,  i my jsme  prokázali, že téma hudby nám není vůbec odtažité a že hudba a tanec  spojuje napříč národní kultury. 
Výsledkem našeho vzájemného poznání je nejenom smlouva o partnerské spolupráci, ale i první podpora našeho partnera přímým příspěvkem na nákup techniky pro podporu zdejšího školství a společná domluva na uskutečňování společných záměrů vedoucích k naplnění strategických plánů rozvoje našich zájmových území, zaměřené v I. etapě právě na  aktivity směřující do podpory a spolupráce na úrovni školství.
Akce se konala za podpory Královéhradeckého kraje.
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