Ohlédnutí za 20-letou činností Dobrovolného svazku obcí  Mikroregionu Bělá s pozváním na reprezentační ples.
Náš maličký mikroregion Bělá započal svoji činnost 1. 10. 1999 dohodou zástupců města Solnice, obce Skuhrova nad Bělou, obce Kvasiny a obce Osečnice o založení společného mikroregionu. Stiskem ruky tuto dohodu zpečetili pánové Vladimír Bukovský, Ladislav Kubíček,  Pavel Ulrich a Bohumil Staněk. Dodatečně se pak v únoru 2004  připojil pátý člen DSO, a to obec Bílý Újezd, tehdy paní starostka Jaroslava Krobotová.  Od počátku se stal nejvýraznější tváří svazku a zároveň předsedou p. Vladimír Bukovský, v té době  starosta obce Skuhrova nad Bělou. Podle smluvního ujednání byl svazek založen za účelem podpory rozvoje obnovy venkova, se zvláštním zřetelem na ochranu a tvorbu životního prostředí a rozvoj turistiky a dále bylo na počátku stanoveno, že cílem svazku je též napomoci v širším ekonomicky spolupracujícím prostoru celkové prosperitě zakládajících obcí a jejich obyvatel. Jednou z trvalých činností svazku je také propagace oblastí mikroregionu jako turistického cíle, svazek také systematicky podporuje mnoha projektovými záměry rozvoj česko-polských příhraničních vztahů a turistiky.  Naši spolupráci se povedlo pozitivně implementovat i do  mnoha dalších oblastí našeho profesního života, takže společně řešíme i časté,  ne zrovna vítané  legislativní novinky, které musíme zavést do života našich úřadů, a tam právě  jistá a jakkoliv pozitivní nebo negativní  zkušenost jednoho může ušetřit hromadu času dalším kolegům z vedlejší obce. Předávání zpracovaných  vyhlášek, směrnic, opatření v nejrůznějších agendách chodu úřadů,  funkčních a osvědčených v jedné obci,  je standartní kolegiální akt, který se rovněž stal neodmyslitelnou součástí našeho spolupůsobení. Myslím, že promluvím za všechny, když prohlásím, že tohoto bonusu si všichni navzájem velice vážíme.
Základ naší existence jsou ale společné projekty, nezahálíme a každý rok se povede získat z nejrůznějších zdrojů peníze na účel, který je dán naším strategickým plánem rozvoje území. Administrativní zajištění našeho fungování se nám daří z valné části pokrýt z každoročního příspěvku z dotačního programu  Podpory svazků obcí Královéhradeckého kraje a z části z příspěvku členských obcí.  V prvním desetiletí své existence svazek realizoval řadů významných projektů z podpory Královéhradeckého kraje, z nichž bych vzpomenula např. projekt na podporu cykloturistiky, kdy došlo k označení informačních tabulí s trasami v rámci mikroregionu a ve dvou obcích byly postaveny 2 odpočinkové altány, tento projekt byl podpořen částkou 297.000 Kč, dále  projekt na úpravu sportovišť v obcích mikroregionu s příspěvkem ve výši 188.000 Kč, pořízení společného traktorového ramene na údržbu příkopů /podpora ve výši 138.000 Kč/,  doplnění chybějícího mobiliáře v obcích ve formě nových autobusových zastávek, zde byl příspěvek 329. 000 Kč, projekt na pořízení potřebné techniky ve formě čerpadel a elektrocentrál s příspěvkem ve výši 300.000 Kč.  Z regionálního operačního programu jsme získali podporu ve výši 580.000 Kč na realizaci projektu „S batohem na zádech“, jehož cílem byla výroba propagačních panelů, letáků, pohlednic a známek v několika jazykových mutacích a dále jsme také pořídili zřízení 9 veřejně přístupných míst k internetu a instalaci bezdrátového rozhlasu, zde s  podporou ve výši 3.600 000 Kč.  
Tato dekáda byla ukončena slavnostním křtem publikace 10. let Mikroregionu Bělá v rámci  projektu „Tak co máte pod pokličkou“ -  společného projektu s DSO Hornolidečsko podpořeného ve výši 151.000 Kč. Do druhého  desetiletí svého života mikroregion vstoupil s realizací projektů z krajského programu obnovy venkova – integrované projekty venkovských mikroregionů, kdy v rámci projektu  „Dopravní bezpečnost a orientace v obcích“ /podpora 76.000 Kč/ obce doplňovaly značky na místních komunikacích nebo v rámci projektu „Jsme lidem zárukou a pomocí“ se pořídily pro obce vysoušeče, motorové pily, elektrocentrály, čerpadla s výší podpory 108.000 Kč. V dalších letech jsme pak úspěšně realizovali sérii projektů  z Podpory obnovy a rozvoje venkova z MMR pod názvy „Jdeme na to společně“ či „Společně pro další vzdělávání“, které byly především tématicky zaměřeny třeba na IT vzdělávání a další výměnu zkušeností s partnerskými DSO /podpora ve výši 468.000Kč/.   Vykročili jsme i směrem k evropským penězům a  chutí jsme se popasovali, z hlediska finančního, se zatím  největším  projektem „Regenerace vybrané zeleně DSO Bělá“ z prioritní osy Zlepšování stavu přírody a krajiny z operačního  programu životního prostředí Evropského fondu pro regionální rozvoj, kde jsme na ošetření zeleně v rámci našeho svazku obdrželi dotaci téměř 4 mil Kč. Celá akce zahrnující kácení, ošetření i nové výsadby trvala v rámci všech obcí svazku 20 měsíců. Vzájemné přeshraniční vztahy s Polskem jsme zase utužovali skrze  dva společné  projekty – „Máme se čím pochlubit“ a „Všichni jsme součástí přírody a společnosti “realizované v letech 2016-2018, jejichž obsahem bylo povýšit intenzitu vzájemné spolupráce, příhraniční integraci, poznání státních i náboženských svátků a zajímavých míst na obou stranách, aktivovat podněty na podporu životního prostředí a k tomu  i iniciovat široké vrstvy veřejnosti včetně mládeže. Na oba projekty se povedlo získat z evropského fondu pro regionální rozvoj 750.000 Kč. Za velice zdařilý počin také považujeme zrealizování akce „Propagace životního prostředí a zemědělství v Mikroregionu Bělá“, podpořeného z dotačního fondu našeho Královéhradeckého kraje,  která proběhla v říjnu 2016 v Kulturním domě v Kvasinách a v jeho prostranství a která  byla z pohledu návštěvnosti  i atraktivity nabízených vystavovatelů velice zdařilá.  K organizování podobných kulturně-společenských akcí se svazku podařilo zakoupit prostorný party stan, který je k dispozici členským obcím.  V posledním období popisované dekády ze života DSO nesmíme zapomenout na nové partnerství s ukrajinskou obcí Kamianitsya (blízko Užgorodu), která svojí velikostí připomíná obce našeho mikroregionu, nicméně při cestování po regionu jsou vidět značné rozdíly v občanské vybavenosti u nás a v Zakarpatské Ukrajině. Zde se díky podpoře ze strany Královéhradeckého kraje navázala nová forma spolupráce, která se do budoucna zcela jistě bude rozvíjet. Kdybych měla vyjmenovat všechny společné projekty, věřte, že by to bylo ještě na hodně dlouho, ale objemově se povedlo  svazku DSO Bělá do území přinést více než 12 000 000 Kč.
Krom přímé projektové činnosti  DSO mikroregion Bělá také pomáhal. Když se v roce 2013 prohnala povodeň naším spřáteleným jihočeským mikroregionem Zlatý vrch, náš svazek poskytl rychlou finanční pomoc obecním samosprávám na pomoc při obnově území. Spřátelené obci Kamianitsya  na Ukrajině jsme společně přispěli na nákup techniky do místní mateřské školy. Od počátku vzniku myšlenky provozování cyklobusů do Orlických hor, podporujeme také každý rok tuto aktivitu drobným příspěvkem. Jedná se o 2 000 Kč ročně.             
Bylo by toho ještě mnoho, co by se o mikroregionu Bělá dalo vyprávět, já sama jsem součástí jeho života posledních 11 let, kdy jsem se společně s jeho předsedou p. Bc. Vladimírem Bukovským ponořila do projektování, čímž jsem si „vysloužila“ pomyslné převzetí štafety a od počátku letošního roku je předsednictví našeho svazku po předchozích 19 letech přesunuto ze Skuhrova nad Bělou do Solnice. Při té příležitosti však cítím potřebu  složit poklonu svému předchůdci za jeho činorodost, nápaditost, energetičnost a vizionářství,  se kterými  přistupoval ke všem realizovaným projektům. Mikroregion Bělá, jak rád říkává,  je jeho dítě, a to že je to skutečně jeho srdeční záležitost je na intenzitě projektů snadno poznatelné. Domnívám se, že toto mohou  všichni, kdo byli během těch 20 let členy úzkého Výboru DSO, potvrdit. Poděkování rovněž patří účetní svazku, paní Marii Hlaváčkové ze Skuhrova nad Bělou za její 19-letou pečlivou práci pro svazek a p. Ladislavu Kubíčkovi, který  po celou dobu také pracoval ve Výboru ve funkci místopředsedy. Pro mě osobně je zásadní vědomí toho, že je zde patrná soudružnost všech členským obcí, vzájemná sounáležitost a spolupráce v prostředí, ve kterém se každý den všichni pohybujeme. A nakonec i skvělá partička lidí, která udržuje svazek v životaschopné kondici.  To vše dohromady mě utvrzuje v jistotě, že budoucnost takového svazku má smysl. A jsem velice ráda, že v okamžiku výročí našeho 20-letého fungování Vás mohu co nejsrdečněji pozvat na náš  Reprezentační ples, který chystáme do povánočního období,  na sobotu 28. 12. 2019,  od 19.30 hod.  Jelikož je to náš historicky první ples, jsem i výjimečně ráda, že  tento výroční ples můžeme uspořádat v krásném prostředí nového sálu Společenského domu v Solnici, že nás po celou dobu bude k tanci a poslechu bavit kapela Pokrok a že díky sponzorskému zajištění obce Kvasiny nám kulturní večer obohatí svým pěveckým vystoupením paní Yvetta Blanarovičová. Součástí plesu bude atraktivní tombola včetně půlnočního slosování. Svazek zajistil pro všechny zájemce z členských obcí svozový autobus, který dle předem domluveného časového harmonogramu doveze hosty na ples a rovněž i z plesu. Odjezdy autobusu z jednotlivých obcí se včas dozvíte na svých obecních úřadech. 
Vstupenky budou v prodeji na Městském úřadě v Solnici, v kanceláři matriky  a na všech členských obecních úřadech, tj. Bílý Újezd, Kvasiny, Skuhrov nad Bělou a Osečnice,  od pátku 1. 11. 2019 v provozních hodinách. Cena vstupenky s místenkou  do hlavního sálu je 150,- Kč  a dále bude možné zakoupit vstupenku mimo hlavní sál  za 100,- Kč. 
Přijměte tedy prosím toto naše pozvání a přijďte si užít trochy kulturního povyražení a posezení se svými sousedy z okolních obcí před sklonkem roku 2019.
                                                                                                    Mgr. Klengelová Stanislava
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